

Expunere de motive

Astăzi, în contextul tot mai acut al necesității conservării biodiversității și al protejării habitatelor naturale, este esențial să avem în vedere calificările și competențele necesare pentru cei responsabili cu gestionarea faunei cinegetice. De aceea, propunem ca acest domeniu să poată fi controlat numai de către personalul cu studii de specialitate în domeniul silvic sau cinegetic.

Argumentele pentru această modificare sunt clare și solide:

Experiența și cunoștințele specializate: Administrarea faunei cinegetice nu este o sarcină simplă, ci implică cunoștințe tehnice avansate legate de speciile de animale, habitatul lor, gestionarea populațiilor și a ecosistemelor. Personalul cu studii de specialitate în domeniul silvic sau cinegetic este pregătit pentru a face față acestei complexități și poate lua decizii informate.

Legalitate și regularitate: Un alt aspect important este asigurarea respectării legilor, în consecință este esențială cunoașterea acestora în amănunt și aplicarea lor la particularitățile faunei cinegetice și regulamentelor referitoare la vânătoare și conservare. Aceste reguli trebuie respectate cu strictețe pentru a preveni activitățile ilegale și pentru a proteja populațiile de animale sălbatice.

Economicitate și eficiență: Administrarea resurselor cinegetice presupune adesea gestionarea aspectelor financiare, cum ar fi tarifele de vânătoare, costurile de administrare și veniturile aferente. Un personal cu experiență și studii în domeniul silvic sau cinegetic poate gestiona aceste aspecte cu mai multă eficiență și poate asigura o utilizare responsabilă a resurselor financiare.

Protecția mediului înconjurător: Fauna cinegetică și habitatul său fac parte din ecosistemul nostru natural și au un impact semnificativ asupra mediului înconjurător. Personalul cu studii specializate poate contribui la gestionarea durabilă a acestor resurse, minimizând impactul negativ asupra mediului.

În concluzie, această modificare a legii va contribui la îmbunătățirea controlului și gestionării resurselor cinegetice, garantând că acestea sunt administrate cu competență, legalitate și responsabilitate. În același timp, va contribui la protejarea mediului înconjurător și la promovarea unei abordări sustenabile în acest domeniu.

Față de cele prezentate mai sus, vă supunem atenției spre dezbatere și adoptare prezenta propunere legislativă.

Inițiator: DEPUTAT PSD

ALDA ADRIAN

